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Rudnik domaćin centralne proslave Dana 
rudara Srbije – uručene nagrade i priznanja

Svečanom ceremonijom u Domu kulture „Vojislav Ilić“ i bogatim celodnevnim programom, Rudnik i flotacija Rudnik danas 
su bili domaćini centralne proslave Dana rudara Republike Srbije.

U prisustvu brojnih zvanica, zaposlenih, rudara iz cele zemlje, penzionera i njihovih porodica, odata je počast rudarima – 
simbolima jednog od najtežih, ali i najvažnijih zanimanja u društvu.

„Posebna čast što se proslava ponovo održava ovde“

Aco ilić, foto: gminfo. Rs

– Nakon više godina, ponovo se centralna proslava održava ovde, što nam predstavlja veliku čast. Drago nam je što 
zajedno sa Savezom samostalnih sindikata možemo obeležiti Dan rudara – 6. avgust – koji je državni praznik, posvećen 
štrajku rudara u Senjskim rudnicima davne 1903. godine. Kao i svake godine, ovaj dan ćemo obeležiti svečano, a ono što 
me lično najviše raduje jeste veliki broj radnika i njihovih porodica koji su danas prisutni. Posebno mi je drago što su sa 
nama i deca – jer ovo je za njih odlična i često jedina prilika u toku godine da posete naše prostorije, pogledaju mašine i 
vide gde im roditelji i rođaci rade rekao je Aco Ilić, generalni direktor  rudnika.„ROC“

Foto: gminfo. Rs

Priznanja najboljima

U okviru proslave uručene su jubilarne nagrade za 10, 20 i 30 godina rada, a ove godine priznanje je dobilo ukupno 43 
zaposlena. Dodeljena su i priznanja za najbolje rudare, nazvana po Darku Vukobratoviću, kao i nagrada „Dr Bosiljka 
Bosa Jovanović“ za najbolju zaposlenu, koju je ove godine ponela Tatjana Belić.

Foto: gminfo. Rs

Posebna plaketa za „Najstariju rudarsku porodicu“ dodeljena je porodici Marković, čiji članovi imaju ukupno 186 godina 
radnog staža u rudarskoj industriji – čime su postali simbol višegeneracijske predanosti ovom teškom, ali časnom pozivu.

Foto: gminfo. Rs

Proslava je obuhvatila i izložbu dečjih radova, a nagrađeni u tradicionalnom konkursu „Moji roditelji rade u rudniku“ su:

Nikolija Alapavlović (prvo mesto)

Pavle Marković (drugo mesto)
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Petra Jocović (treće mesto)

Njihovi radovi su, zajedno sa ostalim pristiglim crtežima, predstavljeni u okviru izložbe  čast rudaru“ u Domu kulture, „U
koja je izazvala veliku pažnju i emocije posetilaca.

Foto: gminfo. Rs

Stabilno poslovanje i snažna socijalna politika

– „Izuzetno smo zadovoljni radom uprave rudnika i razvojnim potencijalima pod rukovodstvom firme Contango, koja je 
deo Mineco grupe – jednog od najvećih investitora u rudarsku industriju jugoistočne Evrope. Uspešno smo završili 
poslovnu 2024. godinu sa dobrim profitom, a i u 2025, uprkos svim ekonomskim neizvesnostima i izazovima na svetskom 
tržištu – naročito jer smo izvoznici – uspevamo da radimo stabilno. Obezbeđujemo dobre rudne rezerve, imamo jasnu 
perspektivu i kvalitetan kadar, pre svega inženjerski, mada i dalje postoji problem nedostatka kvalitetne radne snage koja 
može da obezbedi dovoljnu proizvodnju rude i koncentrata za izvoz izjavio je Ivan Komatina, direktor kompanije 
Contango.

Ivan komatina, foto: gminfo. Rs

On je naglasio da kompanija posvećuje veliku pažnju investicijama, ističući da je kasno sinoć uspešno završen kapitalni 
remont glavnih mašina na flotaciji i jami, čime je obezbeđen stabilan i pouzdan rad flotacije u narednih 20 do 30 godina. 
Ovaj zahtevni i značajni posao završen je za svega šest dana, zahvaljujući, kako je rekao, izuzetnoj organizaciji i velikom 
trudu zaposlenih.

– Posebno bih istakao i snažan socijalni program koji Rudnik i flotacija sprovode kao deo politike kompanije – podrška 
lokalnoj samoupravi, osnovnoj školi, vrtiću, kao i pomoć zaposlenima. Sa ponosom mogu da kažem da se, u periodu od 
6. avgusta prošle do 6. avgusta ove godine, u našem kolektivu rodilo 17 beba – 5 rudničkih vila’ i 12 rudničkih vitezova’. 
To je nešto na šta smo posebno ponosni dodao je Komatina.

Foto: gminfo. Rs

   NAJBOLJI RUDARI SRBIJE SU:

–   –  Darko Virijević, rudnik „Belo brdo“, rukovaoc mehaničkog utovara i Bogdan RMHK „TREPČA“ ZVEČAN,
Maksimović, rudnik „Crnac“,  rudar na otkopuVKV

– Rudnik i flotacija  d.o.o. –  – Dejan Ognjanović,  rudar -palioc, kao i Miloš Jovanović, vozač „RUDNIK“ RUDNIK KV
lokomotive na oba horizonta

–     Dejan Balanović, bagerista, površinski kop Majdanpek i Miloš „RUDNIK BAKRA MAJDANPEK“– MAJDANPEK
Petrović, mlinar flotacije rude

–    –  Zaviša Pantelić i Srđan Bugarinović„RUDNIK BAKRA BOR“ BOR,

Proslava se nastavila u duhu druženja i timskog duha, kroz finalna sportska takmičenja koja su održana na terenima 
rudničke kolonije, kao i tradicionalno takmičenje u kuvanju – „Najbolji rudarski kotlić“, koje je održano kod Stacionara.

Foto: gminfo. Rs

Kulturno-umetnički deo programa upotpunili su nastupi KUD-a „Šumadija“, Pevačke grupe „Izvor Jasenice“, kao i mladih 
sportista iz Karate kluba „Takovo“, koji su svojim nastupima uzeli učešće u obeležavanje ovog važnog datuma.

Foto: gminfo. Rs

Dan rudara se obeležava u znak sećanja na veliki rudarski štrajk iz 1903. godine, kada su rudari Senjskog rudnika prvi 
put organizovano istupili u borbi za radnička prava. Danas, više od jednog veka kasnije, rudari i dalje ostaju stub razvoja, 
sigurnosti i opstanka mnogih lokalnih zajednica.

Obeležavanje je obuhvatilo i Dan otvorenih vrata, kako bi se članovima porodica rudara omogućilo da posete radno 
okruženje svojih najbližih.

Foto: gminfo. Rs

Foto: gminfo. Rs
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Foto: gminfo. Rs

Foto: gminfo. Rs

Foto: gminfo. Rs
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